

**Основні результати моніторингу діяльності
філії «Димерське лісове господарство» ДП
«Ліси України» в 2024 році**

№ п/п	Зміст моніторингу	Результати моніторингу	Документи
1	Результати діяльності з відновлення (критерій 10.1)	Всі ділянки, які вийшли з під суцільних зрубів заліснені штучним шляхом (лісові культури) або природним поновленням	Проекти лісових культур та природного поновлення
2	Використання для відновлення видів, які добре екологічно адаптовані до лісорослинних умов (критерій 10.2)	Посадка лісових культур проводиться власно вирощеним посадковим матеріалом аборигенних деревних порід.	Проекти лісових культур та природного поновлення
3	Інвазивність або інші негативні впливи, пов'язані з будь-якими чужорідними видами в межах одиниці господарювання та поза нею (критерій 10.3)	Чужорідні види не використовуються при посадці лісових культур	Книга рубок догляду, книга лісових культур, дослідження щодо особливостей використання дуба червоного
4	Підтвердження відсутності Використання генетично Модифікованих організмів (критерій 10.4)	Підприємство не використовує генетично модифіковані організми.	
5	Результати лісівничої діяльності (критерій 10.5)	Підприємство застосовує лісівничі практики, які є екологічно відповідними рослинності, видовому складу, типам лісу та цілям господарювання	Лісорубні квитки, річні звіти
6	Негативні впливи добрив цінності довкілля (критерій 10.6)	Добрива не використовуються на підприємстві	
7	Негативні впливи від використання пестицидів (критерій 10.7)	Пестициди не використовуються	
8	Негативні впливи від використання засобів біологічного контролю (критерій 10.8)	Засоби біологічної боротьби не використовуються.	
9	Впливи небезпечних природних явищ (критерій 10.9)	Постійно проводиться охорона лісових масивів державною лісовою охороною проводиться рейди та інші господарські заходи по виявленню та ліквідації лісових пожеж	Книга обліку лісових пожеж, звіти
10	Впливи розвитку інфраструктури, транспортної та лісівничої діяльності на рідкісні види та види, що перебувають під загрозою зникнення, на їхні оселища, екосистеми, ландшафтні цінності, воду та ґрунти (критерій 10.10)	Розвиток, підтримання та використання інфраструктури, а також транспортування здійснюються таким чином щоб не пошкоджувати цінності довкілля.	Наказ про охорону рідкісних видів рослин та рослин і тварин. Карточки оцінювання можливого негативного впливу на навколишнє середовище.

11	Впливи заготівлі та вилучення деревини на недеревинну лісопродукцію, цінності довкілля, ліквідні відходи деревини та інші види продукції та послуги (Критерій 10.11)	заготівля та вилучення деревини та не деревної лісової продукції виконується у спосіб, який спрямований дозволяє уникати пошкодження цінностей довкілля,	Лісорубні квитки, акти огляду місця заготівлі деревини
12	Екологічно прийнятна утилізація відходів (критерій 10.12)	Збір всіх відходів, очистка транспортування відбувається в екологічно прийнятний спосіб, що зберігає цінності довкілля.	Укладання договорів на утилізацію відходів з відповідними підприємствами.
13	Докази незаконних або недозволених видів діяльності (Критерій 1.4)	постійно проводиться охорона лісових масивів державною лісовою охороною проводиться рейдування в нічний час спільно з працівниками поліції.	Накази, Акти ревізій майстерських дільниць, Журнал реєстрації протоколів та постанов по справах про адмінпорушеннях.
14	Відповідність застосовним законам, місцевим законам, ратифікованим міжнародним конвенціям та обов'язковим нормам і правилам (Критерій 1.5)	Дотримується відповідність застосованому законодавству України. Дотримання вимог законодавства перевіряється уповноваженими державними органами.	Акти перевірок
15	Вирішення спорів і скарг (Критерій 1.6, 2.6 і 4.6)	Діє процес вирішення спорів, шляхом залучення працівників у культурно доречний спосіб зафіксований у колдоговорі. Діє доступний для громадськості процес вирішення спорів.	Процедура вирішення спорів і скарг. Книга скарг
16	Програми та види діяльності, що стосуються прав працівників (Критерій 2.1)	Права працівників визначені в Колективній угоді і дотримуються	Колективний договір
17	Гендерна рівність, сексуальні Домагання та гендерна дискримінація (критерій 2.2)	Випадки сексуальних домагань та гендерної дискримінації відсутні.	Книга карг. Процедура про засади запобігання та протидії дискримінації та гендерної рівності
18	Програми та види діяльності, що стосуються охорони праці та техніки безпеки (критерій 2.3)	Затверджена Галузева програма поліпшення стану безпеки та гігієни праці на 2021-2025рр. підприємстві що належить до сфери управління Державного агентства лісових ресурсів України Схвалені на конференції трудового колективу Комплексні заходи щодо досягнення встановлених нормативів безпеки та гігієни праці.	Накази
19	Виплата заробітної плати (критерій 2.4)	Заробітна плата виплачується два рази на місяць.	Звітність
20	Навчання працівників (критерій 2.5)	Проводиться згідно до затвердженого графіку	Графіки проведення навчань
21	Здоров'я працівників, яке піддається дії пестицидів, за умови їх застосування (критерій 2.5 і критерій 10.7)	Пестициди на підприємстві не використовуються.	

22	Виявлення місцевих громад та їхніх законних прав (критерій 4.1)	Підприємство в своїй діяльності завжди підтримує місцеві громади, повідомляє про планову діяльність, залучає представників територіальних громад до обстеження насаджень.	Звіти, акти обстеження, висвітлення роботи на офіційному веб-сайті
23	Повне виконання умов юридично обов'язкових угод (критерій 4.2)	Філія виконує умови юридично обов'язкових угод.	
24	Стосунки з громадами (критерій 4.2)	ОТГ інформуються про виробничу діяльність підприємства.	Офіційний веб-сайті, листування
25	Охорона місць особливого культурного, екологічного, економічного, релігійного або духовного значення для місцевих громад (критерій 4.7)	Визначення ОЦЗ та ОЦЗТ	Перелік та опис ОЦЗ та ОЦЗТ
26	Місцевий економічний і соціальний розвиток (Критерій 4.2, Критерій 4.3, Критерій 4.4, Критерій 4.5)	Сплата податків, працевлаштування місцевого населення	Звітність
27	Отримання різноманітних вигід та/або продукції (критерій 5.1)	Лісгосп отримує вигоду від продажу заготовленого круглого лісу і дров паливних.	Звітність
28	Фактичні у порівнянні із запланованими річні обсяги заготівлі деревинної та недеревинної лісопродукції (критерій 5.2)	Річний звіт	Форма 10-ЛГ річна, звітність
29	Використання місцевої переробки, надання послуг та виробництва доданої вартості (критерій 5.4)	Бригади місцевих підприємців надають послуги з розробки лісосік.	Договори на виконання робіт з підрядниками
30	Довготермінова економічна життєздатність (критерій 5.5)	Філія позбавлена державного фінансування всі роботи проводяться за власні кошти філії.	Звітність
31	Категорії 5 і 6 особливих цінностей для збереження, що визначені в Критерії 9.1.	Стан ОЦЗТ категорії 5, 6 ідентифіковані.	Перелік та опис ОЦЗТ
32	Рідкісні види та види, що перебувають під загрозою зникнення, та ефективність вжитих заходів з охорони таких видів та їх оселищ (Критерій 6.4)	На території господарства ідентифіковано 39 види хребетних та безхребетних тварин.	Моніторинг рідкісних видів рослин та тварин
33	Репрезентативні ділянки та ефективність вжитих заходів з їх збереження та/або відновлення (Критерій 6.5)	Визначено та охороняються репрезентативні ділянки аборигенних систем.	Відомість репрезентативних ділянок.

34	Аборигенні видів, що трапляються природно та біологічне різноманіття, а також ефективність вжитих заходів з їх збереження та/або відновлення (Критерій 6.6)	Місця зростання аборигенних видів з структурою характерною для Полісся взяті під охорону (ПЗФ, репрезентативні ділянки).	
35	Природні водотоки, водойми, кількість та якість води, а також ефективність вжитих заходів з їх збереження та/або відновлення (Критерій 6.7)	Господарські заходи в прибережних лісах обмежено.	Звітність
36	Ландшафтні цінності та ефективність вжитих заходів з їх збереження та/або відновлення (Критерій 6.8)	Визначено та охороняються згідно до законодавства.	Накази, листи
37	Перетворення природних лісів на плантації або на землі, не пов'язані з веденням лісового господарства (Критерій 6.9)	Змін цільового призначення лісових земель в 2023р. в господарстві не було	Відповідні рішення
38	Статус плантацій, створених після 1994 року (Критерій 6.10)	Плантацій, які підпадають під визначення FSC на підприємстві не створюються.	
39	Категорії 1-4 особливих цінностей для збереження, визначені згідно з Критерієм 9.1 та ефективність вжитих заходів з їх збереження та/або відновлення.	Стан ОЦЗ категорій 1,2, 3,4, не ідентифіковано.	Перелік та опис ОЦЗТ та стратегія
40	Рівень забруднення одиниці господарювання радіонуклідами.	На території філії рівень забруднення радіонуклідами на площі 10792га складає більше 2,1-5,0 кі/кв.км.	Карта радіаційного забруднення знаходиться у вільному доступі на офіційному сайті філії. Укладено договір про обстеження насаджень з відповідним підприємством. При проведенні лісогосподарських заходів проводяться додаткові заходи з охорони праці, інформується місцева громада.

Начальник відділу лісового господарства,
Охорони і захисту лісу



Ніна ПАНЧЕНКО